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Анотація. Досить серйозною проблемою, яка виникає під час контролю за функціональним станом людини, 

наприклад, під час спортивних тренувань та змагань, важкої фізичної роботи, військових дій, є покращення 

фізіологічних показників організму . Особливим показником функціонального стану людини є кількість 

глюкози в крові, оскільки саме нормальний вміст глюкози забезпечує функціонування всіх органів і тканин 

живого організму [1, 2]. Збільшується вміст глюкози в таких гормонах, як глюкагон, адреналін, 

глюкокортикоїди тощо. У той же час фізичне навантаження впливає на кількість глюкози таким чином, що при 

нестабільному стані організму збільшується ризик гіпоглікемії [3], що небажано для людини, яка перебуває у 

стані активної дії.  
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ВСТУП 

Вакуумний  гідролазерний  масаж, як один з різновидів 

рефлекторного впливу, може використовуватися самостійно для 

оздоровлення або в комплексному лікуванні багатьох захворювань в умовах 

клініки, курорту, профілакторію, готелю або будинку. 

Особливістю запропонованого принципу відновлення організму є те, що 

він використовує дію складного лазерного випромінювання лазерним душем, 

яке діє на поверхню шкіри та сприяє збільшенню наповнення крові судинами 

[4, 5]. У той же час організм масажується водою. Таким чином, можна 

регулювати фізіологічний стан людини в період перевантаження [4, 5]. 

 

ОГЛЯД ПОПЕРЕДНІХ РОБІТ 

Одними із дослідників проблем ККД роботи гідроагрегатів є С.Ф. Артюх, 

д-р техн. наук, професор; І.І. Червоненко, які розглядали дану проблему з точки 

зору ГЕС, в даному ж досліді буде розглянуто дану проблему з точки зору 

використання пристрою у домашніх умовах. 

 

МАТЕРІАЛИ ТА РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ 

Під час проведення досліду було використано гідролазерний апарат 

компанії «МедІнТех», одна з комплектуючих частин якого використовувалася 

для досліду (див рис. 1) .  

 
Рисунок 1.  Зображення комплектуючої частини, що використовувалася в досліді 
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В процесі досліду було визначено необхідність провести розрахунок 

потоку води в апараті у зв’язку з наявністю закручення потоку в кінці апарату 

та турбіни перед змішувачем.  

Також було встановлено, що зі зміною змішувача змінюється і тиск води, 

що також підтверджуються законом Бернуллі (1) [6]. 
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Було обраховано критерій Рейнольдса (2), втрати тиску на супротив тертя, 

а також місцевий супротив, досліджено вплив параметрів води на роботу 

гідролазерного душу.  
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Звідси можна зробити висновок, що вплив даної процедури на організм 

також залежить і від кількості отворів у змішувачі та режимом включення за 

наявності таких. 

Процедури, пов’язані з інтегрованим впливом світлового випромінювання, 

зокрема когерентного  [7], різної довжини хвилі впливають на нервову систему. 

А, отже, може використовуватись при лікуванні порушень кінематики руху, яка 

є наслідком захворювань нервової системи.  

При процедурі вакуумного гідролазерного масажу слід 

враховувати рівень роздратування рефлексогенних зон, який залежить від 

режиму роботи лазера і душової насадки, тривалості процедури, області 

роздратування (особа, живіт, спина, кінцівки та ін.) і, безумовно, від стану 

пацієнта (віку, статі, особливостей індивідуальної реактивності, виду 

захворювання і ін.). 

Терапевтичний ефект також досягається за допомогою впливу температури 

води. Душова насадка встановлюється контактно, на область впливу. Холодний 

душ – температура води нижче 20 °С; прохолодний – температура води 20-34 

°С Теплий душ – температура води 38-39 °С; гарячий душ-температура води- 

40 °С і вище.  

Результатом дослідження стало встановлення того, що параметри води 

мають хоча і невеликий, однак відчутний вплив на швидкість її обертання, і 

відповідно на генерацію імпульсів. 

 

ВИСНОВКИ  

У зв’язку з цим можна сказати що даний ефект можна використовувати 

при заданні автоматичного включення режимів роботи гідролазерних апаратів.  

Потрібний більш детальний розгляд реальних моделей, оскільки під час 

проведення досліду було виявлено невеликі вібрації, у зв’язку з можливістю 

утворення ними компонадних полів та їх впливів на організм людини.  

Подальша перспектива розвитку даного напрямку досить велика, оскільки він 

охоплює не лише гідролазерні апарати, а й інші прилади, що для своєї роботи 

використовують гідравлічні турбінки. 
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